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                  OZNAMY NA SIEDMU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU     
                                                                                              21. 05. 2023 

 
 
Liturgia týždňa:          

 v  stredu je slávnosť Panny Márie Pomocnice kresťanov, hlavnej patrónky saleziánov 

  vo štvrtok je spomienka sv. Filipa Neriho, kňaza 

 Budúca nedeľa je slávnosť Zoslania Ducha Svätého.  
 
Oznamy: 

 Dnes je výročie posvätenia kostola v Kolačíne. Chceme sa úprimne poďakovať 
všetkým tým, ktorí sa starajú o poriadok a výzdobu v kostole, kostolníkom, 
organistom, a všetkým,  ktorý akýmkoľvek spôsobom prispeli k starostlivosti a 
skrášľovaniu kostola. 

 V stredu 24. 5.  je slávnosť Panny Márie Pomocnice kresťanov. Z tejto  
príležitosti o 18,00 hod. bude vo farskom kostole  slávnostná svätá omša.  

 Aj tento rok od septembra bude prebiehať príprava na prijatie sviatosti 
birmovania  pre  študentov 1.a 2. roč. sš (v školskom roku 2023-24);   narodených 
v rokoch 2007-2008  a starších, ktorí bývajú v Novej Dubnici a v Kolačíne, čiže v 
našej farnosti. Vzadu na stolíku nájdete prihlášku, ktorú treba odovzdať v sakristií 
kostola. 

 V sobotu 27.5.  o 10:00 bude vo farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania 

detí zo ZŠ Janka Kráľa a Súkromnej ZŠ. - V utorok a stredu pri večernej sv. 

omši, bude nácvik. Nácvik začne o 17:00  Sviatosť zmierenia pre deti bude v 

piatok  od 17:00. 

 Dnes je zbierka na katolícke masmédiá. 

 V nedeľu 28.5. od 13:30 do 18:00 vás pozývame na nultý ročník saleziánskeho 

šachového turnaja na počesť Panny Márie Pomocnice Kresťanov. Veková 

kategória: žiaci základnej školy. Maximálny počet hráčov je 30. Prihlasovanie 

bude v deň turnaja o 13:30 vo vestibule mládežníckeho strediska. 

  Tento týždeň sa o poriadok v našom kostole starajú rodičia prvoprijímajúcich 
detí. V Kolačíne skupina č. 8. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri 
upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 

Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
  V sobotu 27.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 

Matej Labo                     pochádzajúci                                z   Dubnice nad Váhom                a                     

Katarína Drestová             pochádzajúca                           z   Novej Dubnice 

 Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


